

НЕШВЕЙЦАРСКАЯ

Общешкольная газета.
Лицей №2 г. Рыбинск
№6 (36)
Март 2007 г.

Мы ждём перемен!

С праздником весны – 8 Марта!

Дорогие учителя!



Пусть этот светлый праздник станет началом весеннего пробуждения в Вашей душе, чтобы радость и счастье переполняли Ваши сердца, любимые близкие люди всегда были рядом, здоровье было отменное, настроение отличное, ученики талантливые, а желания сошли бы с ума от Ваших возможностей!..

P. S. Мы, лицеисты, хотели подарить всем Вам дорогие швейцарские часы, но потом подумали: «Зачем же Вам знать, сколько там в этой Швейцарии времени!» Поэтому просто дарим Вам любовь, улыбки, весну...

Милые дамы!

Славные женщины – нежные, милые,
Хрупкие, звонкие, всеми любимые!

С праздником Вас, всем здоровья, успехов,
Звездного неба, веселого смеха.



Жить Вам все годы в любви и достатке,
И чтоб не чувствовать в чем – то нехватки,
Счастья, любви и мужского вниманья,
Чтоб исполнялись все Ваши желанья!
С праздником, дорогие учителя!

Весна принадлежит мечтам...

Весна 2007 года. Какой она будет? Ведь кому-то она уже принесла радость, кого-то успех и удача еще ждут впереди. Но так ли уж это важно? И играет ли хоть какую-то роль год? Главное – ощущение праздника, когда светло на душе, когда человек вместе с природой рождается заново, когда он забывает о прошлых ошибках и мечтает о будущем.

Хотя зима и выдалась в этом году недолгой, мы все равно с нетерпением ждем весны – настоящей, с яркими солнечными бликами, нежно-зелеными листочками, птицами, которые, хочется надеяться, успели по нас соскучиться, цветами, только что распустившимися и потому самыми долгожданными. Весна – это воплощение Жизни и Любви, ибо одно без другого немыслимо и невозможно. Это возрождение, юность, радость новых открытий, ликование, торжество. Весна – это любовь всеобъемлющая: к черной кошке, перебежавшей дорогу, к человеку, случайно оказавшемуся рядом в автобусе, к моряку в далеком океане, ко всей планете и, если только они существуют, к странным созданиям из других галактик.

Весна – это время года, которое принадлежит мечтам; несбыточное, кажется, вот-вот станет реальным, оживут любимые сны, и герои грез превратятся в настоящих людей. И совсем неважно, что не все мечты сбудутся – неважно потому, что человек не может без них жить. Представьте, что вы вдруг получили все, о чем грезили когда-либо; не осталось никаких желаний, ни одного. Вы почувствуете тоску, скуку, ведь радость каждого дня приносит именно та серебряная мечта, которая – единственная, которая – у всех, к которой – стремимся.

Весной приходит вновь ощущение радости, нетерпеливого ожидания следующего дня, который тоже принесет только хорошее: дружбу, любовь, общение – и никогда – горечь и разочарование. Это время безраздельного правления оптимистов: «Все будет замечательно просто потому, что не может не быть». Каждый ждет перемен – несомненно, к лучшему, и нужно не просто надеяться на прекрасное будущее, но верить в него, ибо человеческая душа готова к обновлению и ждет только этого толчка извне – весны, способной преобразить все.

В это чудесное время вдохновение приходит к каждому, и хочется закончить статью стихами.

Сердце каждого словно лучами
искрится,
И улыбкой сияет весна на губах.
В это время так сладко, легко
позабыться,
И так хочется всем полетать в
облаках.

Скоро почки набухнут на ветках
березы,
А потом первоцветы зажгутся в
траве.
Позабудем надолго, что были
морозы,
Утихает метель за окном – и в
душе.

Нас любовью весна одарит, как
цветами,
И слова доброты, как ручьи
потекут.
Мир и счастье отныне царят
между нами,
И мечты за собой в страну света
зовут.

Вахрушова Д., Морева А. 10 класс



Наша последние достижения

Областная олимпиада по физике, химии, биологии

10 кл. 1 место – Харчев В.
9 кл. 3 место – Фирсова О.
8 кл. 3 место – Кулакова А.
Учителя: Соколова О.В., Павлова Н.И., Вепрева М.Н., Колодезнева Л.А.

Областная олимпиада по биологии

10 кл. 1 место – Смирнов М.
Учитель Вахрамеева С.М.

Областная олимпиада по химии

10 кл. 1 место – Харчев В.
Учитель Павлова Н.И.

Областная олимпиада по физике

8 кл. 1 место – Николаев Е.
10 кл. 1 место – Дряженков А.
Учитель Вепрева М.Н.
9 кл. 1 место – Виноградов А.
11 кл. 2 место – Раудина Д.
Учитель Капустина Н.А.

Областная олимпиада по психологии

11 кл. 1 место – Шабалкова М.
2 место – Потапова М.

Преподаватель Савинова Н.Н.

Областная олимпиада по истории

10 кл. 1 место – Киселёва М.
Учитель Жученко И.И.

9 кл. 2 место – Логинов М.

Учитель Чистякова Л.Г.

Областная олимпиада по экологии

11 кл. 2 место – Библикова А.
3 место – Дудникова Е.

Преподаватель Фролова Г.И.

Малая областная олимпиада по английскому языку

8 кл. 3 место – Шаронова Т.

Учитель Громова И.В.

Малая областная олимпиада по немецкому языку

9 кл. 1 место – Михайлова В.

Учитель Иванова Г.Н.

Городская олимпиада по черчению

8 кл. 1 место – Смирнов М.

10 кл. 1 место – Абрамов Е.

Учитель Яхонтова С.В.

Российский конкурс «Познание и творчество»

5 кл. 2 место – Чеченова А.

Областная научно-техническая конференция школьников «Проектируем будущее».

1 место – Кудрявцев И., 11 кл.
Научный руководитель Капустина Н.А.

1,2 место – Алексеев А., 10 кл.

Научный руководитель Жукова Т.М.

3 место – Носов Д., 10 кл.

3 место – Дряженков А., 10 кл.

Научный руководитель Аргов Д.И.

1 место – Юрчук М., Виноградов А., 9 кл.

Научный руководитель Аргов Д.И.

XIV Муниципальная научная конференция школьников памяти академика А.А. Ухтомского.

1 место – Библикова А., 11 кл.

1 место – Дудникова Е., 11 кл.

2 место – Соколов И., 10 кл.

2 место – Волкова С., 10 кл.

3 место – Неллис А., 10 кл.

3 место – Кузнецов М., 8 кл.

Научный руководитель Фролова Г.И.

1 место – Воронков А., Молчанова Ю., 11 кл.

Научный руководитель Первушкина К.А.

2 место – Галкина А., 10 кл.

Научный руководитель Вахрамеева С.М.

1 место – Алексеев А., 10 кл.

Научный руководитель Жукова Т.М.

1 место – Баранов Д., 11 кл.

2 место – Юрчук М., Виноградов А., 9 кл.

3 место – Носов Д., 10 кл.

Научный руководитель Аргов Д.И.

1 место – Викулаев П., 11 кл.

Научный руководитель Бормотова В.А.

1 место – Кудрявцев И., 11 кл.

Научный руководитель Капустина Н.А.

1 место – Кузнецова У., 10 кл.

Научный руководитель Иванова Г.Н.

1 место – Туманова У., Лисина П., 11 кл.

Научный руководитель Осипова Н.М.

1 место – Раева Е., 11 кл.

1 место – Гаврюшев Д., 11 кл.

Научный руководитель Потёмкина И.Н.

1 место – Присядкин И., 8 кл.

Научные руководители: Глушков А.Н., Ярлыкова М.Г.

2 место – Мельников А., 9 кл.

3 место – Антонова А., 9 кл.

Научные руководители: Чистякова Л.Г., Потёмкина И.Н.

3 место – Куликова А., Подгорнова В., 10 кл.

Научный руководитель Савин Г.И.

23 ученика лицея №2 награждены стипендиями главы г. Рыбинска.

Стипендиатами стали: Ахапкина Мария, Викулаев Павел, Голованова Екатерина, Кондратенко Арина, Мизонов Никита, Раудина Дарья, Голубев Сергей, Филиппов Александр, Павлов Даниил, Шабалкова Мария, Гришин Александр, Дудникова Екатерина, Звонкова Анастасия, Шитикова Мария, 11 кл., Вахрушова Дарья, Макарова Дарья, Боровкова Марина, Ицкович Михаил, Кабаков Роман, Смирнов Максим, Носов Дмитрий, Куликова Анна, Морева Александра, 10 кл.

Смирнов Максим, 10кл., и Гришин Александр, 11 кл., стали стипендиатами губернатора Ярославской области-2007.



Наши последние достижения

IX Малые Золотаревские чтения

1 место – Сергиенко А., 6 кл.
2 место – Барабанова А., 6 кл.
3 место – Цветкова А., 6 кл.
Научный руководитель
Потемкина И. Н.
1 место – Протасова Н., 1 кл.
1 место – Назимов А., 4 кл.
2 место – Байтенов Е., 2 кл.
Научные руководители Орлова Т. Г., Баранова М. Ю.

Всероссийская игра-конкурс «Русский медвежонок – языкознание для всех»

4 кл. 3 место в городе – Пелевина С., Лебедев М.
Учитель Курочкина Т. А.
9 кл. 1 место в городе, 2 место в области – Лукьянченко А.
Учитель Богословская И. В.
10 кл. 3 место в городе – Дерун Д.
Учитель Коптелова Н. Г.
11 кл. 2 место в городе, 3 место в области – Бересенева Т.
3 место в городе – Раудина Д.
Учитель Балкова В. К.



Награждение стипендиатов главы города Рыбинска



Наши таланты



Николаев Евгений, 8 кл., победитель городских олимпиад по математике и физике, областной олимпиады по физике

Пелевина Светлана, 4 «Б» кл., победитель комплексной олимпиады в начальной школе



Секция информатики на городской научной конференции: наши лицеисты - Бейлин Н, Белов Н., Конечнов В., Старков Я., 10 кл.



На городской научной конференции: награждение победителей. Туманова У., Лисина П., 11 кл., и их научный руководитель Осипова Н. М.

123

Если хочешь быть здоров – закаляйся!

Наконец-то наступает весна – пора пробуждения природы и ... вирусов гриппа! Именно март, по статистике, является рекордным по количеству заболевших. Зная отношение многих учеников лицея к собственному здоровью, хочется пожелать им быть более ответственными, ведь здоровье не купишь! Небольшой комплекс ежедневных упражнений поможет вам всегда быть в форме и не болеть. Ниже приведена таблица эффективности обычных спортивных упражнений.

Упражнение	Время (мин)	Эффективность
Прогулка на велосипеде	15	1
Работа в саду или на огороде	60	1
	30	1
Быстрая ходьба	15	1
Зарядка	10	1
Легкий бег	30	1
Волейбол	15	1
Гребля	15	1
Лыжи	30	1
Плавание	30	1
Танцы	45	1
Теннис	30	1
Настольный теннис	45	1



Как вы можете увидеть, эти упражнения не отнимут у вас много сил и времени. К примеру, большинство учеников лицея занимаются быстрой ходьбой, а некоторые и бегом прямо по дороге в школу. Поэтому, набрать необходимый минимум – 10 баллов в неделю - для многих будет не так уж сложно. Задумайтесь о своем здоровье сейчас, иначе завтра будет поздно!

Проба пера

Мать природа

Мать природа хороша!
Даст нам воду из ковша,
Даст нам зернышек пшеницы,
Даст нам семечек арбуза,
И немного кукурузы
И лечебные растения
Нам для бодрости, везенья
Оглянитесь все вокруг,
Посмотрите все на луг.
Ничего не узнаёте
Мир увидели вы вдруг!
Вокруг летают бабочки,
Опрыляя все цветы
И солнце светит ясно
Природу любим мы

Храбров Роман, 4в

Буратино

Жил на свете Буратино
Деревянный мальчуган,
Всё хотел узнать на свете!
Всё любил он делать сам!
Волосы рыжие,
Длинненький нос,
Пухлые щечки
Не видали слёз.
Синяя майка
Белые шорты
А на ногах ботинки.

Кузнецов Вася, 4в



Я однажды захотел

Я однажды захотел
Сделать сразу кучу дел.
И писать, и рисовать,
В зоопарке побывать.
Я эскиз нарисовал
В зоопарке побывал
А уроки не учил
И за это получил!
Двойка, тройка, два кола,
Вот такие, брат, дела.
После этого, друзья,
Учить уроки буду я!

Кузнецов Вася, 4в

Размышление о школе

В понедельник я бегу
Прямо в школу на ветру.
За отметками иду,
За спиной портфель несу.
А в портфеле – книжки, ручки,
И пенал, надо сказать,
Всё хочу на свете знать!
В классе ясно и тепло,
Здесь мне очень хорошо.
Я «пятерку» получила –
Сразу маме позвонила.

В школе нравиться мне очень.
Люблю думать и читать,
И писать, и рисовать,
И оценки получать!

Межива Тая, 2А класс



Комната смеха

Сегодня мы предлагаем вам необычный вариант рубрики: не всё же нам смеяться над своим собственным ошибками - можно улыбнуться и читая произведения известных авторов.

Даниил Хармс



Даниил Хармс (Даниил Иванович Ювачёв, 1905—1942) писал в 20—30-е годы. Прославился как автор для детей. Однако в последние десятилетия в каждой публикации растет его слава и писателя «для взрослых».

внутрь магазина. Ещё два шага, и господин скрылся бы за дверью.

Но он почему-то задержался, будто нарочно для того, что бы подставить голову под кирпич, упавший с крыши. Господин даже снял шляпу, обнаружив свой лысый череп, и таким образом кирпич ударил господина прямо по голой голове, проломил черепную кость и застрял в мозгу.

Господин не упал. Нет, он только пошатнулся от страшного удара, вынул из кармана платок, вытер им лицо... и, повернувшись к толпе, которая мгновенно собралась вокруг этого господина, сказал:

—Не беспокойтесь, господа, у меня была уже прививка. Вы видите, у меня в правом глазу торчит камушек? Это тоже был однажды случай. Я уже привык к этому. Теперь мне всё тряп-трава!

И с этими словами господин надел шляпу и ушёл куда-то в сторону, оставив смущенную толпу в полном недоумении.

Вопрос

- Есть ли что-нибудь на земле, что имело бы значение и могло бы даже изменить ход событий не только на земле, но и в других мирах? — спросил я своего учителя.

- Есть, — ответил мне мой учитель.

- Что же это? — спросил я.

- Это... — начал мой учитель и вдруг замолчал.

Я стоял и напряженно ждал его ответа. А он молчал.

И я стоял и молчал.

И он молчал.

И я стоял и молчал.

И он молчал.

Мы оба стоим и молчим.

Хо-ля-ля!

Мы оба стоим и молчим.

Хэ-лэ-лэ!

Да, да, мы оба стоим и молчим!

